
Új fejezet kezdôdött

2004. január 1-jével életbe lépett az Elektronikus Hír-
közlési Törvény és megkezdi mûködését a Nemzeti Hír-
közlési Hatóság (NHH). A két esemény elôsegíti az EU
szabályozással összhangban a távközlési piac ver-
senyképességének fejlesztését, és ezzel az informáci-
ós társadalom fejlôdését – jelentette ki Kovács Kálmán
informatikai és hírközlési miniszter az NHH sajtótájé-
koztatóján. 

Az új törvény elsôsorban fogyasztóbarát. Messze-
menôen védi a fogyasztók érdekeit, ezért a korábbinál
jóval nagyobb szerepet kap a fogyasztói tájékoztatás.
Pataki Dániel, az NHH elnöke bemutatta a Tanács tag-
jait, a Hivatal fôigazgatóját és ismertette az új szabály-
ozó Hatóság célkitûzéseit.

Az unióhoz csatlakozó országok közül egyedül a
magyar hírközlési törvény teljesíti a brüsszeli követel-
ményeket és a tagok közül is csak nyolc ország ren-
delkezik hasonlóval. Az NHH-nak ezt a pozíciót, a mo-
dern és európai hírközlés-politikát kell erôsítenie, illetve
továbbfejlesztenie. Az új törvény hatálybalépésével
adottak a lehetôségek a valódi versenypiaci kialakulá-
sához és a Hatóság a verseny „élezôdésének” szabá-
lyozói támogatására törekszik. 

Modern, korszerû szervezési-vezetési elvek alapján,
hatékony és nagy tekintélyû hatóságot kívánok felépí-
teni, melyhez adottak a belsô feltételek – hangsúlyoz-
ta Pataki Dániel elnök.

Erôsebb jogkörök, rugalmasabb szervezet, rende-
zett belsô és külsô kapcsolatok jellemzik az új intézmé-
nyi modellt. A független személyiségekbôl álló Tanács
látja el a korábbi HDB feladatait, és dönt a nagy súlyú
ügyekben. A fôigazgató irányítása alatt álló Hivatal pe-
dig az operatív tevékenységeket, a hatékony folyama-
tok és eljárások kidolgozását végzi.

Az új Hatóság – a feladatok folyamatos végzése
mellett (csak néhány példát, a helyi hálózatok igény-
bevétele január 1-jén hatályba lépett, az új referencia
ajánlatok benyújtásának határideje: január 15.) kidol-
gozza részletes koncepcióját és a fô célok, feladatok
kijelölését.

A korábbi gyakori változások után várhatóan a sta-
bilitás és kiszámíthatóbb mûködés jellemzi a hatóság
munkáját. Ebben messzemenôen számít a partnerek,
társhatóságok együttmûködésére és a jogelôd intéz-
mény dolgozóinak szakértelmére és tapasztalataira.

A Nemzeti Hírközlési Tanács tagjai

Kovács Kálmán informatikai és hírközlési miniszter Dr.
Detrekôi Ákos akadémikusnak, az Elektronikus Hírköz-
lési Törvényben meghatározott jelölôbizottság elnöké-
nek javaslatára kinevezte az új Nemzeti Hírközlési Ta-
nács tagjait.

Az új testület hat fôbôl áll, kiválasztásuknál a szak-
mai gyakorlat, nyelvismeret és más szempontok mellett
szerepet játszott az is, hogy mûszaki, jogi és közgaz-
dasági szakemberek is helyet kapjanak. A tagok felét
három, másik felét öt évre nevezik ki.

Három évre nevezték ki:

Bánhidi Ferencet,
a Hírközlési Felügyelet korábbi alelnökét;

Debreczeni Sándor közgazdászt,
az Amerikai Kereskedelmi Kamara tagját;

Hidasi István közgazdászt,
aki a Hírközlési Döntôbizottság elnökhelyettesi
posztját töltötte be.

Öt esztendôre kapott megbízást:

Nyevrikel Emília,
a Budapesti Közgazdaságtudományi és 
Államigazgatási Egyetem oktatója,

Rácz Zsolt,
az Informatikai és Hírközlési Minisztérium korábbi
közigazgatási államtitkára,

Rozgonyi Krisztina,
az Informatikai és Hírközlési Minisztérium szakértôje. 

A testület elnöke:

Pataki Dániel,
aki kinevezéséig az Informatikai és Hírközlési Mi-

nisztérium hírközléséért felelôs helyettes államtitká-
raként tevékenykedett.

A Nemzeti Hírközlési Hatóság Hivatalának fôigaz-
gatójává, a Hatóság elnökének javaslatára Bóday
Csabát, a korábbi HÍF Budapesti Iroda vezetôjét ne-
vezte ki az informatikai és hírközlési miniszter.
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Az Nemzeti Hírközlési Hatóság
a piaci versenyt támogatja

Információ: Kommunikációs Igazgatóság, bolcshazy@hif.hu



HÍRADÁSTECHNIKA

16 LIX. ÉVFOLYAM 2004/1

HHHH íííí rrrreeee kkkk
A Matáv-PKI és az Ericsson több évtizedes múlttal rendelkezô együttmûködésének új állomásához

érkezett. Mostantól a felek fejlesztési erôforrásaikat hatékonyabban használják fel, közös feladataikat

felgyorsítják, egyszerûbbé és költséghatékonyabbá teszik. Ennek érdekében Koralewsky Vilmos a PKI

vezetôje és Leif Hansson üzletág igazgató októberben mindkét fél számára elônyös fejlesztési együtt-

mûködési megállapodást írt alá. A keretmegállapodás lehetôvé teszi, hogy az Ericsson új szélessávú,

IP, Ethernet alapú termékjavaslatai mûszaki megoldásainak kifejlesztésébe a PKI közvetlenül bekap-

csolódhasson.

A kooparáció kiterjed az ADSL vonalakat végzôdtetô berendezésekre (DSLAM) és a Matáv ehhez kap-

csolódó hálózati architektúrájára. Így magában foglalja az új lehetôségeket rejtô Ethernet hozzáférési és

aggregációs hálózati architektúra kidolgozását, a Fiber Ethernet Access (FEA) megoldás vizsgálatát, az

alkalmazásához kapcsolódó üzleti modell kidolgozását, valamint az Ericsson softswitch rendszerének

megismerését is.

A GE Hungary Rt. kiemelt figyelmet fordít azoknak a városoknak a fejlôdésére, ahol GE mûködik.

Magyarországon kilenc ilyen település van. A támogatás két formája a GE Foundation, a globális GE által

létrehozott alapítvány pénzadományai, a GE ELFUN Volunteers (GE ELFUN Önkéntesek Szervezete) szer-

vezésében végzett, a cég munkatársai által megvalósított közérdekû projektek. A GE Hungary Power

Systems 2003-ban Veresegyházán az alsó szintû oktatást támogatja. A Fabriczius József Általános

Iskola új szárnyában a GEHPS egy számítástechnikai laboratóriumot szerelt fel, amely az informatikai

oktatásában nyújt korszerû segítséget.

Magyarországon három olyan innovatív ösztöndíj is mûködik, amelynek célja a fiatal tehetségek fel-

kutatása. Az Ózdi Nyíló Világ középiskolai program hosszú távú célkitûzése az üzleti angol, az üzleti

ismeretek oktatásán és a kapcsolati hálózatépítésen keresztül egy olyan nemzetközileg versenyképes

értelmiségi generáció felnevelése, amely képes lesz Ózd városát bekapcsolni a hazai és nemzetközi

gazdasági életbe. A Nyíló Világ  program jelentôségét az is mutatja, hogy a kormányzati és civil szférából

további támogatókat mozgósított, úgy mint az Ifjúsági Gyermek és Sportminisztériumot, a Gazdasági és

Közlekedési Minisztériumot, a Junior Achievement Magyarországot, az Ózdi Önkormányzatot.

Az Institute of International Education szervezésében a GE Foundation olyan egyetemi ösztöndíj,

amely a felsôoktatásban tanuló, leendô szakemberek szakmai fejlôdését hivatott segíteni. A hároméves

programban öt egyetem tizennégy diákja vesz részt, a második 14 diák kiválasztása folyamatban van.

Az ösztöndíjasok a pénzbeli támogatáson túl lehetôséget kapnak arra, hogy mentor segítségével be-

tekinthessenek és részt vegyenek a GE  magyarországi üzletágainak életében. Szintén a GE Hungary

Power Systems divíziónál mûködik az a gyakornoki program, amelynek keretében egyetemisták mérnö-

ki, minôségbiztosítási, munka- és környezetvédelmi, pénzügyi és karbantartási területekkel ismerked-

hetnek meg. A GE Hungary Consumer Products-Lighting az Aschner Lipót ösztöndíjon keresztül a hazai

fiatal mûszaki kutató-tehetségeket támogatja. A többéves ösztöndíj keretében egy adott projekt megvaló-

sítása a feladat.

Az Antenna Hungária Rt. 2003. decemberében 7 adó átadásával megkezdi az ORTT által a Magyar

Rádiónak ítélt új, országos 100 MHz-es hálózatának kiépítését, mellyel jövô év végére immáron orszá-

gosan a Kossuth Rádió sztereó adása is fogható lesz. A Kossuth Rádió sztereó sugárzása tavaly decem-

berben indult meg kísérleti jelleggel, a 107,8 MHz-es hullámsávon. Idén beindulhat az üzemszerû sugár-

zás, a Magyar Rádióval egyeztetett hálózatkiépítési menetrend alapján. Az Antenna Hungária Rt. és a

Magyar Rádió között létrejött stratégiai megállapodás még a további területekre terjed ki: kis- és nagytel-

jesítményû közép- és rövidhullámú adórekonstrukció, a digitális földfelszíni rádió mûsorszórási és vételi

kísérletek folytatása a DAB (Digital Audio Broadcasting) rendszeren, valamint a DRM (Digital Radio Mon-

diale) vétel megfigyelési- és adáskísérleteinek indítása.


